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1 学校へ行くのが楽しいですか。

2 学校では、友だちと仲良く遊んでいますか。 1 お子さんは、毎日楽しく登校している。 49.5% 44.1% 5.9% 0.5%

3 授業はわかりやすいですか。 2 お子さんは、授業が楽しいと言っている。 26.9% 58.1% 13.4% 1.6%

4 授業で実験・観察をしたり学校外へ見学に行ったりすることがありますか。 3 お子さんは、学校で友達と楽しく遊んでいる。 57.0% 40.3% 2.2% 0.5%

5 授業で自分の考えをまとめたり、発表したりすることがありますか 4 お子さんは、帰宅後、友達と仲良く遊んでいる。 39.8% 34.4% 16.7% 9.1%

6 先生たちは、教え方にいろいろな工夫をしていますか。 5 お子さんは、宿題をきちんとしている。 57.5% 37.1% 4.8% 0.5%

7 授業でわからないことがある時、先生に質問しやすいですか。 6 お子さんは、忘れ物をしないで登校している。 20.4% 58.6% 18.8% 2.2%

8 先生たちは、学習や取り組みの中で、努力した時、ほめたり・認めたりしてくれますか。 7 お子さんは、学校のプリントなどをきちんと見せている。 44.1% 34.9% 15.6% 5.4%

9 「あゆみ」は、わかりやすいですか。 8
お子さんは、テレビやゲーム、携帯・スマホの使い方についてルー
ルを守っている。

18.3% 47.8% 30.1% 3.8%

10 クラスでの話し合いで、意見を言うことがありますか 9 お子さんは、家族との会話の時間が十分にとれている。 31.7% 59.1% 8.6% 0.5%

11 学校で相談できる先生がいますか。 10 お子さんは、睡眠時間を十分にとっている。 37.1% 47.8% 13.4% 1.6%

12 先生たちは、いじめなど困ったことが起こった時、解決してくれますか。 11 お子さんは、毎朝、十分な朝食を食べている。 45.4% 41.1% 11.4% 2.2%

13 命の大切さや集団生活のルールについて、学んだことがありますか。 12 お子さんは、毎朝、洗顔・歯磨きをしている。 41.9% 42.5% 12.4% 2.7%

14
運動会・音楽会・校外学習・林間学校・修学旅行・味生小学校フェスティバルなどの行事
は、楽しいですか。

13 お子さんは、毎朝、トイレに行ってから登校する。 64.0% 30.1% 5.4% 0.5%

15 「朝学習」の時間、集中して取り組めていますか。 14 お子さんは、あいさつがきちんとできている。 34.4% 51.6% 13.4% 0.5%

16 「味生タイム」の時間をとおして力がついてきましたか。 15 お子さんは、家のお手伝いをよくしている。 24.2% 43.5% 26.9% 4.8%

17
算数で、Ｔ．Ｔの先生の入り込みや少人数授業・分割授業をとおして勉強がわかりやすくな
りましたか？

16 お子さんは、よく読書している。（マンガや図鑑以外の本） 9.2% 23.8% 43.8% 22.7%

18 マンガや図鑑以外の本をよく読んでいますか。 17
学校は、教育方針やお子さんの様子、学習内容などの情報発信をし
ている。

13.0% 61.6% 19.5% 5.4%

19 学校のきまりを守っていますか。 18 学校は、授業参観・懇談会の機会をよく設けている。 39.2% 57.5% 2.7% 0.0%

20 給食時間のきまりや服装を守って、給食を楽しく食べていますか。 19
学校は、「朝学習」や「味生タイム」「しゅくだい広場」などの時
間を設けて学力向上に取り組んでいる。

29.0% 61.8% 6.5% 1.6%

21 そうじ時間を守り、だまってそうじをしていますか。 20 学校は、お子さんのことをよく理解し、指導してくれている。 21.5% 64.5% 12.9% 0.5%

22 お昼休みは、みんなと楽しく遊べていますか。 21 学校は、お子さんのことについてよく相談に応じてくれる。 26.9% 60.2% 11.3% 0.5%

23 集会・授業・行事等で、先生の話をしっかり聞くことができていますか。 22
学校は、命を大切にする心や集団生活のルールを守る態度を育てよ
うとしている。

26.9% 62.4% 8.6% 1.6%

24
総合的な学習の時間などに、学校の先生以外の人に、話をしてもらったり、一緒に勉強した
り、遊んだりすることがありましたか。

23
通知表「あゆみ」は、お子さんの学習の様子や生活の様子を分かり
やすく伝えている。

26.9% 61.3% 8.6% 2.2%

25
台風や地震や火災など、身に危険がせまった時、どうしたらよいか教えてもらっています
か。

24 学習環境をよくするため、学校の施設・設備は改善されている。 20.4% 63.4% 13.4% 2.2%

26 早寝・早起きで睡眠時間は足りていますか。 25
台風や地震などの場合の対応について、お子さんや保護者の皆様に
知らされている。

53.5% 41.6% 4.3% 0.0%

27 毎朝、朝ご飯を食べていますか。 26 学校は、不登校やいじめのない学校づくりに取り組んでいる。 13.4% 64.5% 18.3% 2.2%

28 家に帰ってから、友達とよく遊びますか。 27
校内音楽会・運動会・校外学習・林間学校・修学旅行などの学校行
事に、お子さんが積極的に参加できている。

59.7% 37.1% 1.1% 1.1%

29 テレビやゲームは時間を決めてしていますか。 28
Ｔ．Ｔや少人数授業、分割授業による算数の授業を通して、お子さ
んに算数の力がついた。

14.0% 62.9% 12.4% 6.5%

30 毎日、宿題をしていますか。 29 学校のＰＴＡ活動によく参加している。 26.3% 46.2% 17.7% 8.6%

31 学校からのプリントやテストを家の人に必ず見せていますか。

32
「おはよう」「ありがとう」「ごめんなさい」「さようなら」などのあいさつがきちんとで
きていますか。
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